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AAH £ = PEGFE — AP A iR
= 90, 000, 000 — 1,584,684 = 88, 415, 316
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rEWE= 1257 ¥

6. 01% r=Cal #+3 KER 2ERE 12,2247~
© i A3 = 944,954,874
A& = 0
6.020 FRAMCIIFLFEY 22 H ¢ 2027 4 ~
e ¥ A = 290,093, 258
*EEE = 0
6.03] 3+ : g8 = 2,516, 000, 000
e 2y &3 = 1,235,048,132
R} = 0
6.09b*lg i?f &3
AL A = 2EFGEY — g A&
= 125,000,000 — 0
= 125,000, 000
il Az e 8 £3F f"fa‘pé4 AFeRE R A
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2 & H =440.6F § ~
FlF e L% g
F2F e AN
F3F e AW B
FAF LW B
BRI R4 =

[ i e I e B e N e}

COPHFREER 5 4 FH &
rEfE= SUFH~

Lo § % B 4 P2 AT IR & T BB %0 45,000, 0000 7% %)

2. B NRETRRSTERE Y 0 3,600,000

512 pE=(2#7qY

(
=(511, 000,000— 45,000, 000

8. 01 % T 5% 5 ) (Pre-ESRD) 2 5 * RE & fFjcet & ¢

440, 600, 000

— BT REE P RERBS TR AT E - PR TRRSTRE R Y )/

— 3,600,000

e F % gé,gg;
74, 945, 500

8. 024~ # B T %0 ¢ 21,278, 800
8.09- 3+ : 96, 224, 300
e &% ghie= 96, 224, 300
W EH = 1~/8x = 2% Bie= 96, 224, 300
AL EE= F1FEHFE — 1~/8x 1% L% gfe= 115,600,000 —

b g
74, 945, 500
21,278, 800
96, 224, 300

96, 224, 300=

)/4 = 115,600, 000

19, 375, 700

2hifde Bl
0
0
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258 85 ¢ rgbi3309r01 113 & > it g 8 i 0P 5 wp 4 #lerp g :114/03/25
113 % 3% HEamPrE: 113/07— 113/09 T =% 2
$2% 0 E=(28E  — RETEBRAPLEWMBETRD ARV E - FRADRETHRSTRERT? )/ + #-FA4% &4
=(511, 000, 000— 45, 000, 000 — 3,600,000 )/4 + 19,375,700 = 134, 975, 700
c A vwik a8 S ERAE 18 3
8.01% # Ty % # (Pre-ESRD) 2 7 * B et s 4 76, 284, 850 76, 284, 850 0
8. 0274~ fi 1+ §- % - 19, 847, 800 19, 847, 800 0
8.09 3+ : 96, 132, 650 96, 132, 650 0
© 4% mgic= 96, 132, 650
WA = 12/8x ¢ A% k= 96,132, 650
A% A= $2FEIE — 1A/%x £2Fc 4o ghie— 134,975,700 — 96,132, 650= 38, 843, 050
$IF G =(2EFH  — BMETERRPZEWRBETRD AR — TR PRETHBSTRERR Y )/ + D-FAL" &3
=(511, 000, 000— 45, 000, 000 — 3,600,000 )/4 + 38,843,050 = 154, 443, 050
¢ 4% gL B B EES 1% 3
8.01% # ¥ 503 # (Pre-ESRD) 2 s * Bk gt & 80, 381, 200 80, 381, 200 0
8. 024~ 8 12 T % 21, 303, 200 21, 303, 200 0
8.09/] 3+ : 101, 684, 400 101, 684, 400 0
e 4w ,Eé.ﬁi— 101, 684, 400
Wk = 1A/Ex ¢ % fie= 101, 684, 400
AXH EEE= $3FIFE — 1A/Zx ¥$3F ¢ L v ghc= 154,443,050 — 101, 684,400= 52, 758, 650
BAFSEE=(REFE - RETRSR B RGS R BPE - RS BRETRR SRR A+ B AL £
+ ik rﬂﬂw% cPE )
=(511, 000, 000— 45, 000, 000 — 3,600,000 )/4 + 52,758,650 + 3,600,000 =
c A vwik a8 S EEE 18 3
8.01% # Ty % # (Pre-ESRD) 2 7 * B et s 4 0 0 0
8. 024 # fi A+ T % - 0 0 0
8.09 3+ : 0 0 0
e F % ’g;‘!;,g]:: 0
Wi hs = 12/8x © 4% ghik— 0
AA* 3= $A4ETFE — 1A/%x $4F e 4w ge= 171,958,650 — 0= 171, 958, 650

171, 958, 650
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EE
> &3 85 = 511,000,000
R S 58 Bk i 2L b B ES
8. 01 % T 55 ) (Pre-ESRD) 2 5 * RE & gt & ¢ 231,611, 550 231,611, 550 0 231,611,550
8. 024 #p B A T % 62, 429, 800 62, 429, 800 0 62, 429, 800
8.09] 3+ : 294, 041, 350 294, 041, 350 0 294, 041, 350
WHEHF = FlAFPREF (Wi EUREG A VFEEF PYSEFFFTEIEE)
= 96,224,300 + 96,132,650 + 101, 684,400 + 0 = 294, 041, 350
AAH = PEFE — METERRAPLEWRBETRD BRFTR(YARE) — T &%
= 511, 000, 000 — 45,000,000 — 294, 041, 350 = 171, 958, 650
P
1-%%ri*fﬁ@%%ﬂ?%@wﬂ@mEﬁm PAREZFRY R 0 RERFHEL > WERREFDE T ARERAFNIA O FFRAFT R
o Rl I TE o FrELPAFEAORNEFIERE  RFRREFE  RERLIGEFEIF IR -
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A28 8L 0 rghi3309r01 113# & 23 B g H s 0 20 3P 4 Zleep 8y :114/03/25
113& % 3% SHAaik g e 113/07— 113/09 T =% . 27
(4 )4 By FTmET S
?—“'&’E—n: 30_}5 g~
%1% 55 = 30,000,000/4= 17,500,000
e Bhiic= 129, 400
W gip= 17~/8x 2 L% BLiie= 129, 400
ALH 2= FIFFE — 1~/%x F1F e L% gie= 7,500,000 — 129,400 = 7,370, 600
52%: FE=FFFE+ w-F AL £3p= 30,000,000/44+ 7,370,600= 14, 870, 600
e Bhiic= 533, 040
W gip= 17~/8x 2 L% Bhie= 533, 040
AXLH 2= F2FIFE — 1~/%x F2F ¢ L% gie= 14,870,600 — 533,040 = 14, 337, 560
53%: FE=FFFE+ w-F AL £3p= 30,000,000/44+ 14,337,560= 21, 837, 560
e gh@ic= 1,595,500
U&= 17~/8x ¢ L% ghiff= 1, 595, 500
AL * £ = %3FFFE — 1~/%x $3F ¢ L% gik= 21,837,560 — 1,595,500 = 20, 242, 060
$4F . FE=FFFE+ w-F AL £3= 30,000,000/44+ 20,242, 060= 27, 742, 060
e F % %_Lﬁi:: 0
A= 1A/ /Bx © L% ghif= 0
AL B = FAFIFE — 17/%x ¥4F ¢ L% gie= 27,742,060 — 0 = 27,742, 060
dEEF xEFEE = 30,000,000
¢ BhEic= 2,257, 940
Wik = 2,257,940
AL bt =2EF Y — R L= 30,000,000— 2,257,940= 27,742,060
kAR L R R F 113247 16P &7 %5 1130107137822 B2 T2k Fre 2 * B2 EFTREVE > A3 FFERS
FEEEA A A F B G AR FEFREFT EAORRY I TR o FrEF %”ﬁ SO PEFIERYE AT L AR B
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f2 REL o rgbhi3309r01 113 R 2 ARG H W MM LY HpP £ slep dp :114/03/25
113# % 3% BERa&Fr &L 113/07— 113/09 A % 28
(OB RFRRE - B2 & ERERIRE 2 AT A R RAL TR EE R R2. 02 JRIE
> EIFE =8, 378‘;? E-f;u
%1% 1 3p¥ = 8,378,000,000/4= 2,094, 500, 000
10.01%3'\%/% 3E S F"*ﬁ”“r A Ji-@aiswﬁ e
A RF R REEE e Bhic s B 258 B
(M) & ?\%5 l%f&i;» 94,137, 612 94, 137,612 0
(B)E & A ?\?}%I‘é& 192, 271, 820 192, 271, 820 0
(O)= B Rk 54, 679, 333 54, 679, 333 0
D) A 72 4,“55 %-‘J,&FR% 39, 805, 600 39, 805, 600 0
E)e R ELRE 67,100 67,100 0
(F)i# ?s Fm g 0 0 0
)l 380, 961, 465 380, 961, 465 0
B. FE’:‘\W?\;E\ WFEi:Q‘@%‘ M?ﬁiﬂiﬂ*
D=z =%-E ﬁ 32,473, 842 30, 759, 409 1,714, 433
(B)iEme2 72 B 7R \i 119, 343, 781 119, 342, 891 890
O=x% -~ % pﬁlﬁ%’fﬁ‘% PN 127, 326, 191 127, 325, 434 757
(D) & PR 379, 966, 026 379, 332, 669 633, 357
(E)-] 3+ 659, 109, 840 656, 760, 403 2, 349, 437
Y. B 3’\? & ] 3 (Y=A4B) 1, 040, 071, 305 1,037, 721, 868 2,349, 437
C.hz ik L‘z%ﬁ:péﬁ“é 0 0 0
D. 2% & &7
(A)E‘:é_“'r:,%&:),%f PRF% 893, 670 893, 073 597
(B) iR % o4 & 4B 4 & 47 2 A AT 24343 0 0 0
3+ 893, 670 893, 073 597
E. ¥4 :ﬁ.:ffﬁﬁi‘& 7= 653, 590, 991 533, 213, 029 120, 377, 962
Z. | #+ (Z=A+B+C+D+E) 1, 694, 555, 966 1,571, 827,970 122,727,996
10. 024 #r£ BB 2. 02 PRI%
SRS 15 S 13, 526, 400 (%95 8h3c 13, 526, 400 256 Bhiik: 0)
10.09-]- 2+
e X v ghge 1,708, 082, 366 (%95 8L 1, 585, 354, 370 256 Bhik: 122,727, 996)
keI = 171/8xe L ¥ 2L AA* B =R1FIFE — WREH
= 1,708, 082, 366 = 386,417,634
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= 1,707,128, 071

773,789, 563

f2 REL o rgbhi3309r01 113 R 2 ARG H W MM LY HpP £ e p dp :114/03/25
113# % 3% 2H5aR For&2 0 113/07— 113/09 A = 29
%2? CIpE=3FFFE+-F AL £3p= 8, 378,000,000/4+ 386,417,634= 2,480, 917, 634
01%?\??1%‘%5: B A AT S A B AL AR BE
A RF R REE S e Bhic 590 Bh PRS2 1% g
(A) B 3"\? B P B 96, 979, 159 96, 979, 159 0
B)Er A 3’\? K g F~ 193, 684, 847 193, 684, 847 0
O BRFEIFE 55, 170, 208 55,170, 208 0
D) A %3 ?d,%:ﬁﬁiﬁ 42,974, 676 42,974, 676 0
E)e pELRE 39, 600 39, 600 0
PMpxgesy 0 0 0
(G)-] 3+ 388, 848, 490 388, 848, 490 0
B. BTz TR - B RBREZ X B A R EE IR
Dz - ?\ 35, 040, 699 33, 351, 347 1, 689, 352
(B2 32 A RPBE 113, 553, 877 113, 553, 258 619
C)x % %5&%1‘?&«1%?\%? 125,918, 168 125, 918, 021 147
(D) & @B 380, 853, 506 380, 149, 574 703, 932
(E) ] 3+ 655, 366, 250 652, 972, 200 2,394, 050
Y. B 3'\351%25’ # ]2 (Y=A4B) 1, 044, 214, 740 1, 041, 820, 690 2,394, 050
C. ez & ﬁéépéf*%’l% 0 0 0
D. B+ & #7
(ADes 2 ”Lr%)%ﬂﬁijz» 1,010, 771 1,010, 249 522
(B) th 58 54 %E‘éﬁﬁ#éﬁ‘*i AAtEiztg 162, 675 162, 675 0
()] 3+ 1,173, 446 1,172,924 522
E. ¥4 :ﬁir@v}iT& ok 647, 885, 585 527,091, 402 120, 794, 183
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D+E) 1,693, 273, 771 1,570, 085, 016 123, 188, 755
10. 024 #r& BB 2. 02 PRF%
SRS 15 S 13, 854, 300 (%9 ghikc 13, 854, 300 256 Bhik:
10. 09-] 2+
e g 1,707,128,071 (5% ghic: 1, 583,939, 316 L5 Bl 123, 188, 755)
Wi &if = 1~/8xe L * B AL B =R2FGFE — WREH
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f2 REL o rgbhi3309r01 113 R 2 ARG H W MM LY HpP £ e p dp :114/03/25
113# % 3% 2H5aR For&2 0 113/07— 113/09 A = 30
%3? CIE=3FGFE+T- T AL £3p= 8, 378,000,000/4+ 773,789,563= 2,868, 289, 563
01%?\??1%‘%5: B A AT S A B AL AR BE
A RF R REE S e Bhic 590 Bh PRS2 1% g
(A) B 3"\? B P B 98, 280, 807 98, 280, 807 0
B)Er A 3’\? K g F~ 196, 700, 229 196, 700, 229 0
O BRFEIFE 55, 278, 061 55, 278, 061 0
D) A %%%FR% 45,719, 915 45,719, 915 0
E)e pELRE 44,000 44,000 0
PMpxgesy 0 0 0
(G)-] 3+ 396, 023, 012 396, 023, 012 0
B. BTz TR - B RBREZ X B A R EE IR
Dz - ?\ 37, 083, 099 35, 274, 597 1, 808, 502
(B2 32 A RPBE 117, 256, 281 117, 254, 554 1,727
CO)x %~ % éﬁﬁfﬁ-l‘m ENESD A N: 5 128,174, 673 128, 174, 506 167
(D) & @B 390, 434, 843 389,590, 115 844, 728
(E) ] 3+ 672, 948, 896 670, 293, 772 2, 655, 124
Y. B 3'\351%25’ # ]2 (Y=A4B) 1,068,971, 908 1, 066, 316, 784 2, 655, 124
C. oz i Ff:‘f’%’l% 9,947, 854 9, 947, 854 0
D. B+ & #7
(ADes 2 ”Lr%g Ry PRI 871, 832 871, 436 396
(B) th 58 54 %E‘éﬁﬁ#éﬁ‘*i AAtEiztg 0 0 0
()] 3+ 871, 832 871, 436 396
E. ¥4 :ﬁir@v}iT& ok 668, 233, 074 h43, 842, 348 124, 390, 726
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D+E) 1,748, 024, 668 1, 620, 978, 422 127, 046, 246
10. 024 #r& BB 2. 02 PRF%
SRS 15 S 14, 314, 950 (%9 ghikc 14, 314, 950 256 Bhik: 0)
10. 09-] 2+
e rghfe  1,762,339,618 (5% g 1,635, 293, 372 L5 Bl 127, 046, 246)
Wi &if = 1~/8xe L * B AA* B =%3FFE — WREH

= 1,762, 339,618

= 1,105, 949, 945
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$4%F (GFE=FFRE+m-F AL £3p= 8,378,000,000/4+1, 105, 949, 945= 3, 200, 449, 945
10.01%?\?31% PR T A B RAL T AR B
AEFRFRBEREEH A" Bk PR S 2L5 8 8l i

(DB FFRIE 0 0 0
(B)E R 2 ¥ F R 1 & 0 0 0
(O% %R EmE 0 0 0
(D) & 7 %%ﬁf}%?ﬁiﬁ' 0 0 0
(E) B 7 EE R 0 0 0
(F) i 5% '? BAL F\ 0 0 0
OB 0 0 0
B. %Eﬂi TR~ B FREZE X B R R E F R
(A% %A ’?\ 0 0 0
(B)p§1;~ = W \i 0 0 0
(D) & ?\P@;ﬁ 0 0 0
(E)] 3+ 0 0 0
Y. B R R s ] 3 (Y=A4B) 0 0 0
C.azEpmk &é‘f’%’l% 0 0 0
D. 85 & #f
(A)es & “T% K PRA% 0 0 0
(B 7Re F 2t A4 A W2 A4 2234 0 0 0
©) )3 0 0 0
B, # 4 AL W 4R i 0 0 0
Z. )+ (Z=A+B+C+D+E) 0 0 0
10. 024 %7+ PR 2. 02 PRF%*
RS S 0 (-9 B dic: 0 2L e Bh: 0)

10. 09/ 3+

P

e L% Bhi 0 (%6 Bhiic: 0 ELEES )15 3] 0)
Wi &if = 1~/8xe L * B AL LI =FAFEE — WREH
= 0 =3
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A28 A5 o rgbi3309r01 113e > FEiRGH s NP EERD £ sierp ¥ :114/03/25
113# % 3% BERa&Fr &L 113/07— 113/09 B = 0 32
P xEIEpE = 8,378,000,000
0.01 ?\?%1%‘ BRRE ~ B AT A AR
A. %3’\%51%%3;@&%? © X h Ehic T BEEC L5 6 B
(A& 7F Rt 289, 397,578 289, 397, 578 0
(BYE A& RFRIEE 582, 656, 896 582, 656, 896 0
OFBRBERFE 165, 127, 602 165,127, 602 0
(D) B 3o F ¥R IRIr 128, 500, 191 128,500, 191 0
(B)e v EFLIRE 150, 700 150, 700 0
Prkpmy 0 0 0
G)r3+ 1,165, 832, 967 1, 165, 832, 967 0
B2 7Rk ~ B RREZ X %A R F IR
2 ﬁ 104, 597, 640 99, 385, 353 5, 212, 287
By 2z 2 kb 7R E 350, 153, 939 350, 150, 703 3,236
=% -~ %&fiﬁﬁrm«a%?\ﬁﬁ% 381, 419, 032 381,417, 961 1,071
(D) & 7Bk 1,151, 254, 375 1,149,072, 358 2,182,017
(E)] 3+ 1,987,424, 986 1, 980, 026, 375 7,398,611
Yo R R R & skl 2 (Y=A4B) 3,153, 257,953 3, 145, 859, 342 7,398, 611
C.thztmmpiE Féf*%’l% 9, 947, 854 9, 947, 854 0
D. B4 & #1
D+ & 0l PRI 2,776,273 2,774, 758 1,515
(B) i3 ® ot A AL At 4 162, 675 162, 675 0
3+ 2,938, 948 2,937, 433 1,515
E. 449 5 opiik e 4 i 1,969, 709, 650 1,604, 146, 779 365, 562, 871
Z. ] #+ (Z=A+B+C+D+E) 5, 135, 854, 405 4,762,891, 408 372, 962, 997
10. 024 #r£ R 2. 02 PRI
© X Ehic 41, 695, 650 (58 Bhiic 41, 695, 650 ELSES i) % 0)
10.09-)- 3+
e L% gk 5,177,550, 055 (5% Bhiic 4,804, 587, 058 ELSES ) 'S 372,962, 997)
e ki = 1~/8xs 2% gLk AXH B =2ERE — WREH
= 5,177,550, 055 = 3,200, 449, 945
i fi%fgfﬁf?' ABFIIR1122127 260 fFdnid 5 % 112336018945 22 T113# R 2N B F'e FREAF * Rip2 H A4 v ’r%?"\%,
A A B ORAL R AR (2 TR R2. 02 PRAE Pg}g‘%ﬁi'zg%l’“/\i‘fafﬁj %@f FARL RN ER RGP 0208 R TR FH B BT o
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A28 8L 0 rghi3309r01 1SR > A RigH W MM LE np 4 e p gy

:114/03/25
113# % 3% SHAaik g e 113/07— 113/09 I3 E
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EDE: Sl JIE A R
>EFFE= LH00p g~

¥1xe L% 2% 116,031, 370
52% e A% &3 66, 031, 149
53F e A% &3 80, b33, 272
EVEDE Y 0
Wk e = 262,595, 791
ALY B 2ETY — W&
= 500,000,000 — 262,595,791 = 237,404, 209

(- 2B RIS LR T
rEFH= 8007 %
$1%
RhigE = 800,000, 000/4= 200,000,000

12014 BFrigif2 o FAK THBRTE @S & T4, S50 27 &L

1. u@g@ Pribfp TR leerE 2 S A I, AR D 27 L
¥EHE = 224,700, 000/4= 56, 175, 000
Wk kR = 50, 704, 400
L7 L&D = 0

2. L d FAK. W TP 2 S 8 IV AR D 27
¥EEE = 258, 000, 000/4= 64, 500, 000
WL A = 38, 125, 150
L7 L £3UB)= 0

3B 4 L% 13+(JS)= JA+IB = 0 + 0 = 0

FA*IEE=%1FRiELE —S) = 200,000,000 — 0 = 200,000,000
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12. 0248 RHFRZALAFET - ELZ+0 582
e L% ghie= 141, 372, 625
TWE e J0O= 1~/8x = L * gfik= 141, 372, 625

12.09& 3
ﬂ\ﬁ%ﬂﬂ%ﬁ' % £ 3 (JAMIBHIC) = 0+ 0+ 141,372,625 = 141,372,625
ARG £FF= 141,372,625
AFEHZALY E=F1FRIGFE—AFLHLE £ = 200,000,000 - 141,372,625 = 98, 627, 375
59%
RIEE=%FR{FEE+m-FAL* £37= 800,000,000/4+ 58,627,375= 258, 627, 375

12.01% f@;ﬁl‘mm 2 ﬁ?f{x%] rﬁ@f‘%f’“ﬂ? B LT, BAEP 27 &

L2 Pl TP limE 2@ & T3], B AP 27 K
PEHE = 224,700, 000/4= 56, 175, 000
Y = 55, 635, 100
Ba? L £HEKD= 0
2.4 v FAR M "SRR 2L L TR, B D 27 K
PEHE = 258,000, 000/4= 64, 500, 000
Y = 42,141, 100
5?23 KB)= 0
3. B4 K £33+ (KS)= KA+KB = 0+ 0 = 0
FAYAEE=%2F s —(KS) = 258,627,375 — 0 = 258,627,375
12024 % R RZALBAER » #HL s i
© A mge= 140, 223, 550
W aipKCO= 1~/8x = L * grfie= 140, 223, 550
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258 g rghi3309r01 113 R >k B w P Ly mp 4 slerp #p 1114/03/25
113& % 3% BEaZgrEr . 113/07— 113/09 7 =% 35
12.09% 2+
*IEEHHE & £ 38 (KATKBHKC) = 0+ 0+ 140,223,550 = 140, 223, 550
AL EEE = 140,223,550
ABEHALY GIF=525RIFE — AWML 5%E 4% = 258,627,375 - 140,223,550 = 118,403, 825
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